EXAMEN DE COMPETENCIA PROFESIONAL PARA EL TRANSPORTE
PRUEBA TIPO TEST - MERCANCIAS - CONVOCATORIA 23-05-2015

PREGUNTA 1

¢ Coémo se entiende que es el depésito mercantil, salvo pacto en contra?
A) Lucrativo, por no exigirse generalmente retribucion por el depositario.
B) Oneroso.

C) Ni lo uno ni lo otro.

D) Unilateral.

PREGUNTA 2

¢ Cdémo se denomina el depésito en el que el depositario tiene que devolver la misma cosa que ha recibido?
A) Depésito mercantil.

B) Depésito civil.

C) Depésito irregular.

D) Depésito regular.

PREGUNTA 3

¢, Cémo se define al contrato de depésito?
A) Contrato de Mandato

B) Contrato Real.

C) Contrato Unilateral.

D) Contrato Mortis-causa.

PREGUNTA 4
¢ Entre quiénes se celebra el contrato de transporte de mercancias por carretera?

A) Entre el cargador y el destinatario.
B) Entre el cargador y el porteador.

C) Entre el remitente y el cargador.

D) Entre el porteador y el transportista.

PREGUNTAS
En el transporte nacional de mercancias por carretera, ¢cuando comienza la responsabilidad del porteador

sobre la mercancia transportada?
A) Al firmar el contrato de transporte.
B) En el momento del acuerdo de voluntades perfeccionando el contrato de transporte.

C) En el momento de la recepcion de la mercancia para el transporte.
D) En el momento en que el vehiculo cargado se pone en movimiento.

PREGUNTA®S
¢ Tiene validez el contrato de transporte suscrito por una empresa porteadora que carece de la autorizacion

prevista en la Ley de Ordenacion de los Transportes Terrestres?
A) Si, pero limitada a la reclamacién de portes.

B) Si.

C) Si, pero solo en los transportes privados complementarios.
D) No.

PREGUNTA7
Segln las condiciones generales que rigen en el transporte nacional de mercancias por carretera, ¢qué

debera entenderse si el destinatario se niega a pagar un reembolso?
A) Que pagara mas tarde.

B) Que rechaza el envio.

C) Que no es lo que esperaba.

D) Que esta en desacuerdo con el precio.



PREGUNTAS8

Cuando, durante la estiba de un envio nacional por carretera, el porteador haya dado instrucciones que hayan
sido determinantes de darios en los bultos, ¢ quién sera responsable de los dafios ocasionados?

A) El cargador, pues a quien compete realizar la carga.

B) El consignatario.

C) El porteador.

D) A medias, el porteador y el cargador.

PREGUNTAS9
En un transporte nacional de mercancias por carretera, en ausencia de precision por parte del cargador sobre

los horarios de descarga del lugar en que ésta deba realizarse, cuando el plazo establecido a tal fin no
hubiera transcurrido completamente a las 18 horas, su computo se suspendera hasta:

A) las 10 horas del dia siguiente laborable o la hora de apertura del establecimiento si ésta es anterior.

B) las 7 horas del dia siguiente laborable o la hora de apertura del establecimiento si ésta es anterior.

C) las 9 horas del dia siguiente laborable o la hora de apertura del establecimiento si ésta es anterior.

D) las 8 horas dei dia siguiente iaborable o la hora de apertura del establecimiento si ésta es anterior.

PREGUNTA10

¢ Como es el procedimiento que la normativa del transporte establece para el funcionamiento de las Juntas
Arbitrales de Transportes?

A) Formalista y procesalmente riguroso.

B) No formalista y simplificado.

C) Depende de la cuantia de la controversia: hasta 15.000 euros es sencillo, pero por encima de esa cifra es
formalista y complejo.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 11
Cuando un transporte internacional de mercancias, sujeto a las prescripciones del Convenio CMR, esta

pactado en un Unico contrato pero es ejecutado por sucesivos transportistas, scada uno de ellos responde
ante el cargador de la totalidad del transporte?

A) Si.

B) No, sélo responde de los dafios sufridos durante el trayecto que efectivamente transporto.

C) No, sélo responde el transportista que contraté con el cargador.

D) No, sélo responden el primer y el (ltimo transportista.

PREGUNTA 12
En un transporte internacional sometido al Convenio CMR, ¢que dato de los siguientes no esta obligado a

revisar el transportista en el momento de hacerse cargo de la mercancia?

A) La exactitud de las menciones de la carta de porte relativas al nimero de bultos.

B) La exactitud de las menciones de la carta de porte relativas a las marcas y nimeros de los bultos.
C) La suficiencia de los documentos aduaneros.

D) El estado aparente de la mercancia y de su embalaje.

PREGUNTA 13
. Pueden utilizarse abreviaturas o simbolos en las anotaciones que se realicen en los libros y documentos

contables?

A) Si, siempre que sean de general aplicacion en la practica mercantil.

B) Si, cualquier abreviatura o simbolo que elija el responsable de la empresa.
C) No, en ningun caso.

D) Sélo los simbolos que establece la ley.

PREGUNTA 14

Tendran capacidad legal para el ejercicio habitual del comercio las personas de 18 o mas afios y que tengan
libre disposicion de sus bienes:

A) Cierto.

B) Falso.
C) Sélo tienen el caracter de comerciantes o empresarios las sociedades.

D) No es necesario tener 18 afios para el ejercicio habitual del comercio.



PREGUNTA 15 .

¢ Ddnde debera constar, a efectos de terceros, el consentimiento expreso del conyuge del empresario que es
necesario para que queden afectados sus bienes a las resultas del comercio ejercido por un empresario?

A) En escritura publica e inscrita en el Registro Mercantil.

B) En documento privado.

C) En las escrituras de la sociedad.

D) En escritura publica, pero no es necesaria su inscripcion registral. Sélo es obligatoria cuando recoge la
oposicion al consentimiento.

PREGUNTA 16

¢ Qué se inscribe en la hoja abierta a cada sociedad en el Registro Mercantil?
A) La constitucién de la sociedad.

B) La profesién de los socios fundadores.

C) El nombre de los socios en las sociedades anénimas.

D) Todas las menciones enumeradas anteriormente.

PREGUNTA 17

¢ Qué sucede si un socio comanditario incluye su nombre en la razén social de una compafiia en comandita?
A) No implica consecuencia alguna.

B) Se modifica su responsabilidad.

C) Pierde el derecho al voto.

D) La sociedad se transforma en anonima.

PREGUNTA 18
¢,Coémo responde el socio comanditario en caso de pérdidas en la sociedad en comandita?

A) Perdera una parte de su aportacién, como maximo.

B) Sélo podra llegar a perder lo aportado u obligado a aportar en la sociedad.
C) Puede llegar a perder mas de lo que aporto.

D) No le afectaran las pérdidas.

PREGUNTA 19

¢, Cudles son los érganos de una sociedad cooperativa?

A) Asamblea General, Consejo Rector, Gerente, Apoderados y Censores de Cuentas.
B) Asamblea General, Consejo Rector, Intervencion y Comite de Recursos.

C) Asamblea General y Consejo de Administracion.

D) Asamblea General, Sindicos y Consejo Rector.

PREGUNTA 20
Si la declaracion del concurso la presenta un acreedor. ¢Puede fundarla en la existencia de alguno de los

siguientes hechos?
A) Incumplimiento de pago de las obligaciones tributarias exigibles durante los tres meses anteriores a la

solicitud del concurso.
B) Incumplimiento del pago de las cuotas de la Seguridad Social, y demés conceptos de recaudacion

conjunta durante los tres meses anteriores a la solicitud del concurso.
C) Incumplimiento de pago de las cuotas de los gastos vecinales de los Ultimos seis meses.

D) La Ay la B son validas.

PREGUNTA 21
Si se presentan solicitudes de declaraciones de concurso ante dos o mas juzgados competentes, ¢,cual sera

el preferente?
A) El Juez ante el que se haya presentado la mayor reclamacion de deudas.
B) Sera preferente aquel en que se hubiera presentad la primera solicitud.

C) No hay preferencias.
D) Los de la Comunidad Auténoma donde resida el deudor.

PREGUNTA 22
En la declaracién de concurso, sen qué podra basar su oposicion el deudor?

A) No es posible oponerse.
B) En que se le reclama deudas que individualmente no alcanzan los 3.000 euros.

C) No es insolvente y puede pagar las deudas.
D) En que la solicitud de concurso ha sido hecha por un s0cio.
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PREGUNTA 23

¢ Cual no es un derecho otorgado por la ley a las secciones sindicales de los sindicatos més representativos y
de los sindicatos con presencia en los 6rganos de representacion unitaria?

A) El derecho a la utilizacion de un local adecuado para el ejercicio de sus funciones en las empresas o
centros de trabajo con mas de 250 trabajadores.

B) El derecho a elegir, en su caso, a los delegados sindicales.

C) El derecho a la negociacién colectiva, en los términos establecidos en su legislacion especifica.

D) El derecho a la utilizacion de un tablén de anuncios situado en el centro de trabajo y en un lugar accesible

para los trabajadores.

PREGUNTA 24

De las siguientes competencias, ¢cudl es la que no tiene el comite de empresa?

A) Colaborar con la direccion de la empresa para conseguir el establecimiento de cuantas medidas procuren
el mantenimiento y el incremento de la productividad, de acuerdo con convenios colectivos.

B) Ser informado sobre todas las sanciones impuestas a los trabajadores de la empresa.

C) Emitir informe en el caso de que la empresa se fusionara con otra, afectando al volumen de empleo.

D) Recibir informacion trimestral sobre la evolucion probable del empleo en la empresa, asf como acerca de
las previsiones del empresario sobre celebracion de nuevos contratos.

PREGUNTA 25
¢, Qué consecuencia conllevara el incumplimiento de los trabajadores de las obligaciones legales en materia

de prevencion de riesgos?

A) Tendra la consideracién de incumplimiento laboral, y puede ser sancionado por el empresario.

B) Liberara al empresario del cumplimiento de su deber en esta materia.

C) Tendra la consideracién de incumplimiento laboral, sin que pueda ser sancionado por el empresario, pero
el Inspector de Trabajo si podria sancionarle.

D) No se considerara como incumplimiento laboral.

PREGUNTA 26
Cuando un beneficiario de incapacidad permanente cumpla 65 afios de edad:

A) su pension pasara a denominarse de jubilacion.

B) pasara a la situacion de gran invalidez.

C) pasaré a la situacion de invalidez permanente absoluta.
D) cobrara un plus adicional del 20%.

PREGUNTA 27

¢;Cuando caduca el derecho al cobro de las prestaciones econémicas de la Seguridad Social a tanto alzado y
por una sola vez?

A) Al afio de haberse notificado al interesado.

B) A los dos afios de haberse notificado al interesado.

C) Alos cinco afios de haberse notificado al interesado.

D) No caduca nunca, si se tiene realmente derecho a las mismas.

PREGUNTA 28
Cuando el empresario haya iniciado un procedimiento concursal y tenga varias deudas, ;qué garantias tienen

los créditos salariales?

A) El cobro de los salarios de los tltimos 30 dias de trabajo y en cuantia que no supere el doble del salario
minimo interprofesional tendra preferencia sobre cualquier otra deuda.

B) El cobro de los salarios de los ultimos 30 dias de trabajo no tendra preferencia sobre el resto de las
deudas.

C) Ninguna cantidad de las deudas por salarios tendra preferencia sobre cualquier otro crédito.

D) El cobro de los salarios, tendra preferencia sobre cualquier otra deuda.

PREGUNTA 29

Segun el Reglamento (CE) 561/2006, icudl es el minimo al que puede llegar el descanso semanal reducido
de los conductores?

A) 24 horas.

B) 30 horas.

C) 36 horas.

D) 45 horas.



PREGUNTA 30 _

¢A qué vehiculos, de los que se enumeran, no se aplican el Reglamento (CE) 561/06 sobre armonizacién de
disposiciones en materia social en transportes por carretera?

A) Vehiculos utilizados para transportar productos farmacéuticos.

B) Vehiculos cisterna.

C) Vehiculos utilizados en casos de urgencia o destinados a operaciones de salvamento .

D) Se aplica a todo tipo de vehiculos.

PREGUNTA 31

¢ Cual de los elementos siguientes registra el aparato de control o tacografo?
A) Velocidad del vehiculo.

B) Tiempo de conduccién.

C) Otros tiempos de trabajo.

D) Todas las respuestas son correctas.

PREGUNTA 32
¢Doénde se efectuara la instalacion de los aparatos de control previstos en el Reglamento (UE) 165/20147?

A) Unicamente por talleres o instaladores autorizados, y pondran una marca especial en los precintos que
apliquen.

B) Unicamente por talleres o instaladores autorizados, y no necesitaran poner ninguna marca especial en los
precintos que apliquen.

C) Solamente los puede instalar el fabricante.

D) En cualquier taller o instalador especializado.

PREGUNTA 33
¢ Cual es en Espafia el ambito territorial de aplicacion del Impuesto sobre el Valor Afadido?

A) La Peninsula y las Islas Baleares.
B) La Peninsula, las Islas Baleares y las Islas Canarias.

C) Sélo las islas.
D) La Peninsula y Ceuta y Melilla, exclusivamente.

PREGUNTA 34
¢ Coémo se calcula la cuota a ingresar en el régimen general del [VA?

A) Importe repercutido menos importe soportado.
B) Importe soportado menos importe repercutido.
C) Importe devengado menos importe repercutido.
D) Importe repercutido menos importe cobrado.

PREGUNTA 35
¢ Qué se considera personal empleado a efectos de la aplicacion del régimen simplificado del IVA a la

actividad de transporte de mercancias por carretera?
A) Sélo el personal no asalariado.

B) Sélo el personal asalariado.

C) Solo los contratos a tiempo parcial.

D) Tanto el personal asalariado como el no asalariado.

PREGUNTA 36
¢ Cual es el coeficiente lineal maximo de amortizacion de los vehiculos de transporte en el sistema de

estimacion objetiva del IRPF?
A) 30%.
B) 25%.
C) 20%.
D) 10%.

PREGUNTA 37
¢ Se puede reducir el rendimiento neto resultante de la aplicacion de los indices 0 modulos en el sistema de

estimacioén objetiva del Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas?

A) Si, siempre que el declarante lo solicite en plazo.

B) En ningun caso.

C) Si, cuando se produzca un incendio que origine gastos extraordinarios ajenos al proceso normal de la

actividad.
D) Las tres respuestas anteriores son incorrectas.



PREGUNTA 38
.Cuanto debe ingresar trimestralmente en concepto de pago fraccionado un transportista que no tiene

trabajadores asalariados y tributa en el régimen de estimacion objetiva del IRPF?
A) 5% del rendimiento neto.
B) 4% del rendimiento neto.
C) 3% del rendimiento neto.
D) 2% del rendimiento neto.

PREGUNTA 39

¢, Qué clase de impuesto es el Impuesto sobre Sociedades?

A) Un impuesto de naturaleza indirecta.

B) Un impuesto que grava el hecho de constitucion de las sociedades.
C) Un impuesto que grava a las sociedades anénimas exclusivamente.
D) Un impuesto directo que grava las rentas obtenidas por.a sociedad.

PREGUNTA 40

¢ Qué impuesto grava ia primera matriculacion en Espafia de un autobts destinado al transporte de viajeros?
A) E!l Impuesto sobre el Valor Afiadido.

B) El Impuesto sobre Actividades Econdmicas.

C) El Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.

D) El Impuesto sobre la Renta.

PREGUNTA 41

¢ Qué es el hecho imponible de un tributo?

A) El importe monetario que debe ingresarse a Hacienda.
B) El porcentaje que se aplica a la base imponible para fijar la cuota del impuesto.

C) Lo mismo que la cuota tributaria, son términos equivalentes.

D) El presupuesto fijado por la ley para configurar cada tributo y cuya realizaciéon origina el nacimiento de la

obligacion tributaria principal.

PREGUNTA 42
Las cuotas derivadas de la tarifa del Impuesto sobre Vehiculos de Traccion Mecanica pueden ser

incrementadas estableciendo un coeficiente sobre las mismas segtin la poblacién del municipio por:
A) el Ministerio de Hacienda.

B) los ayuntamientos.

C) la Jefatura Provincial de Trafico.

D) el gobernador civil de la provincia.

PREGUNTA 43

¢ Qué constituye la deuda en los tributos?

A) El importe a ingresar en Hacienda.

B) El resultado de aplicar el tipo impositivo a la base imponible.
C) El hecho imponible.

D) Todas las anteriores son falsas.

PREGUNTA 44

¢, Qué finalidad tiene el endoso en una letra de cambio?

A) La transmision de la posesion de la letra a una tercera persona.
B) Garantizar el pago.

C) Recoger la firma del avalista.

D) Postergar el pago.

PREGUNTA 45

¢ Quién es el librador en una letra de cambio?
A) La persona que la emite.

B) La persona que la guarda.

C) La persona que la paga.

D) La persona que la acepta.



PREGUNTA 46
En las Sociedades de garantia reciproca, la Junta general extraordinaria se reunira cuando asi lo acuerde el

Consejo de administracion o lo solicite un nimero de socios, ¢ cual sera este nimero minimo de socios?
A) 51% del total o que representen, como minimo, un 25% del capital.

B) 25% del total o que representen, como minimo, un 25% del capital.

C) 15% del total o que representen, como minimo, un 5% del capital.

D) 5% del total o que representen, como minimo, un 10% del capital.

PREGUNTA 47

Uno de los criterios de valoracion que presenta el Plan General de Contabilidad indica que los elementos
patrimoniales de la empresa se contabilizaran por:

A) el precio de adquisicion.

B) el precio de pérdidas y ganancias.

C) el precio potencial de venta.

D) el precio de reposicion.

PREGUNTA 48

Segun la procedencia de los fondos, ias fuentes o recursos de financiacion, ¢como pueden ser?
A) Activo fijo y Pasivo circulante.

B) Activo y Neto.

C) Recursos propios y ajenos.

D) Activo y Pasivo.

PREGUNTA 49

¢, Qué representa la Generacion Incremental de Fondos?

A) El tipo de interés.

B) El valor actual de una cantidad que vamos a recibir dentro de "n" afios.

C) Los flujos de caja positivos que se reciben cada periodo por haber realizado una inversién.
D) El valor dentro de "n" afios de una cantidad actual.

PREGUNTA 50
En una empresa dedicada al transporte en vehiculos frigorificos, el combustible utilizado para alimentar el

equipo de frio, ¢qué consideracion tendra como coste?
A) Coste fijo.

B) Coste estandar.

C) Coste variable.

D) Coste indirecto.

PREGUNTA 51

¢ Dentro de qué proceso estaria incluido el Reconocimiento de Ias oportunidades existentes?
A) Gestién.

B) Organizacion.

C) Planificacion.

D) Diversificacion.

PREGUNTA 52

¢, Qué caracteriza a los planes a largo plazo?

A) Tienen una duracion variable.

B) El horizonte mas habitual esta comprendido entre los 3y 5 afios.
C) La forma mas extendida es la planificacion estratégica.

D) Todas son correctas.

PREGUNTA 53

;,Cémo se denomina el proceso por el cual se identifican grupos de posibles clientes con diferentes
necesidades?

A) Marketing.

B) Segmentacion del mercado.

C) Estudio del mercado.

D) Planificacion.



PREGUNTA 54

¢; Coémo deben ser los objetivos de un Plan de Marketing?

A) Elevados e incoherentes.

B) Realistas y medibles, consensuados y coherentes con los principios de la empresa.
C) No necesariamente relacionados con los principios de la empresa.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

PREGUNTAS5

¢ Cuales son las principales herramientas del marketing?
A) Los estudios de mercado y la promocién de ventas.
B) La elaboracion de ficheros de clientes.

C) La publicidad y las relaciones publicas.

D) Todas.

PREGUNTA 56

¢ De quién son derechos y obligaciones el cobro de la prima, el pago de la indemnizacion y la expedicion de la
poliza?

A) Del tomador del seguro.

B) Del asegurado.

C) Del asegurador.

D) Del beneficiario.

PREGUNTA 57

En todo contrato de seguro es necesaria la intervencion de:

A) asegurador y tomador.

B) asegurador y asegurado.

C) asegurador y beneficiario.

D) Es necesario que intervengan asegurador, asegurado, tomador y beneficiario.

PREGUNTA &8

;Quién es el asegurador?

A) Quien asume el riesgo del contrato.
B) Quien paga la prima.

C) Quien recibe la indemnizacion.

D) Cualquiera de los tres anteriores.

PREGUNTA 59
. Coémo deberan ser formuladas, en el contrato de seguro, las modificaciones o adiciones?

A) Puede hacerse oralmente.

B) Soélo las modificaciones deben formularse por escrito.
C) Ambas por escrito.

D) No hay normas al respecto.

PREGUNTA60

¢ Qué dos elementos se pueden distinguir en el software o parte inmaterial de un ordenador?
A) Disco y pantalla.

B) Ordenador y soporte.

C) Sistema operativo y programas de tratamiento.

D) Teclado y raton.

PREGUNTA 61
¢, Qué asume el vendedor conforme al término FOB (Free On Board), de los Incoterms?

A) El vendedor asume el pago del flete y seguro.
B) El vendedor asume el pago del porte hasta el puerto de carga, de las licencias de exportacion y de la carga

al buque.
C) El vendedor asume la obligacion de entregar la mercancia a bordo del bugque designado con los seguros

para el transporte maritimo pagados.
D) El vendedor s6lo asume la obligacion de la entrega de la mercancia y de la verificacion de su embalaje.



PREGUNTA 62
¢ Es posible suspender temporalmente, a instancia de su titular, la autorizacién de transporte publico de

mercancias?

A) Si, pero se debe reanudar el ejercicio efectivo de la actividad en un plazo maximo de dos afios desde la
suspension o la autorizacion sera anulada.

B) Si, pero se debe reanudar el ejercicio efectivo de la actividad en un plazo maximo de un afio desde la
suspension o la autorizaciéon sera anulada.

C) Si, siempre que se pague la sancién correspondiente.

D) No es posible.

PREGUNTA 63

La autorizacion de transporte privado complementario de mercancias podrd domiciliarse en un lugar distinto
al domicilio fiscal, cuando su titular acredite previamente que:

A) dispone en éste de unos locales o instalaciones en los que realiza aquella parte de su actividad principal
en relacion con la cual resulta preciso el transporte complementario.

B) dispone en éste de un niimero minimo de cinco vehiculos de transporte, los cuales trabajan habituaimente
en un radio de 100 km.

C) La autorizacion de transporte privado compiementario de mercancias no se puede domiciliar en ningtn
caso fuera del domicilio fiscal de su fitular.

D) La autorizacion de transporte privado complementario de mercancias se puede domiciliar fuera del

domicilio fiscal de su titular sin necesidad de justificar nada.

PREGUNTA 64
Las empresas titulares de licencias comunitarias que deseen renovarlas antes de que expire su vigencia,

deberan presentar su solicitud, acompafiada de la documentacion justificativa, con una antelacién:
A) de al menos 6 meses al plazo de vencimiento.

B) de al menos 3 meses al plazo de vencimiento.

C) de al menos 2 meses al plazo de vencimiento.

D) de al menos 1 mes al plazo de vencimiento.

PREGUNTA 65

Las licencias comunitarias para el transporte internacional de mercancias se conceden en las modalidades
siguientes.

A) Para transporte triangular.

B) Para transporte en transito.

C) Para transporte fuera de contingente.

D) Se conceden en una sola modalidad para realizar cualquier transporte.

PREGUNTA 66
¢ A qué se refiere el ROTT cuando utiliza el término "titulo administrativo habilitante"?

A) Cualquier certificado de capacitacion profesional de las clases admitidas por la legislacion.
B) Cualquier autorizacion de transporte o tarjeta.
C) El certificado de reconocimiento del local que se expide tras examinar, la Inspeccion de Transportes, el

presupuesto.
D) Reunir los requisitos de honorabilidad, capacidad econémica y capacitacion profesional.

PREGUNTA 67

¢ Cual es el documento que acredita la aprobacion de las cisternas para el transporte por carretera de
mercancias peligrosas?

A) Se conoce como el certificado RID.

B) Se conoce como el certificado ADR y es valido para transportar cualquier clase de mercancia peligrosa.

C) Se conoce como certificado de cisternas y lo expide el Ministerio de Fomento.

D) Se conoce como el certificado ADR y cada aprobacion de cisterna permite el transporte de ciertas

mercancias, no de todas.

PREGUNTA 68
Cuando un vehiculo realiza un transporte sometido al régimen TIR, ;cémo debera ir sefializado?

A) No es obligatoria su sefalizacion.
B) Su sefializacion es libre, siempre que conste la palabra TIR de forma visible.
C) Con paneles rectangulares en los laterales y en la parte trasera del vehiculo, en los que conste la

inscripcion TIR. : . . ,
D) Con una placa rectangular delante con la inscripcion TIR y otra igual en |a parte trasera.
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PREGUNTA 69
La planificacién de la inspeccion, que se llevara a efecto de forma coordinada con los 6rganos competentes

para la vigilancia del transporte, podra determinar criterios de actuacion prioritaria en relacion con:
A) las infracciones que tengan sefialada la mayor cuantia economica.

B) las infracciones que resulten lesivas para la libre y ordenada competencia.

C) las infracciones que afecten a los viajeros.

D) No existen criterios de prioridad a la hora de planificar una inspeccion.

PREGUNTA70
&, Qué calificacion tendria la infraccion consistente en la realizacion de transporte publico en vehiculo pesado

al amparo de una autorizacion caducada?
A) Muy grave.

B) Muy grave o grave, segun los casos.
C) Grave en todos los casos.

D) Leve.

PREGUNTA 71
¢, Qué calificacién tendria la infraccion consistente en la falta de consignacion de datos en una hoja de registro

o documento de impresién de los tiempos de conduccién y descanso?
A) Apercibimiento.

B) Muy grave.

C) Grave.

D) Leve.

PREGUNTA 72
¢, Qué calificacion tendria la infraccion consistente en la utilizacion de hojas de registro no homologadas o que

resulten incompatibles con el aparato de control utilizado?
A) Muy grave.
B) Grave.

C) Leve.
D) No constituye infraccion.

PREGUNTA73
Para una misma masa de los vehiculos, ¢,como varia el deterioro de la carretera al circular?
A) Aumenta para mayor nimero de ejes.

B) Disminuye para mayor nimero de ejes.
C) Es directamente proporcional al volumen de carga que soporta con independencia del numero de ejes.

D) Es variable segun las circunstancias de velocidad e inclinacion de la carretera.

PREGUNTA 74

¢ En qué tipo de vehiculos se puede producir el denominado "efecto tijera"?
A) En vehiculos rigidos.

B) En furgones.

C) En vehiculos articulados.

D) En cualquier tipo de vehiculo que transporte mercancias peligrosas.

PREGUNTA75

¢, Cuando podran expedirse duplicados del permiso de circulacion?
A) En caso de extravio, Unicamente.

B) En caso de que se transfiera el vehiculo.

C) En caso de deterioro, extravio o sustraccion.

D) En caso de cambio de residencia a otra Comunidad Auténoma.

PREGUNTA 76

. A quién corresponde la responsabilidad del mantenimiento de la vigencia de la tarjeta ITV (Inspeccién
Técnica de Vehiculos)?

A) Al conductor del vehiculo.

B) Al operador de transporte que intervenga en la contratacion.

C) Al arrendador del vehiculo.

D) Al titular del vehiculo.
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PREGUNTA 77

En el caso de un transporte de vehiculos, ¢ es necesario calzarlos?

A) Si, con un calzo por delante y otro por detras de cada rueda.

B) Si, con un calzo por detras de cada rueda.

C) 8i, con un calzo por delante de cada rueda.

D) No, Gnicamente es necesario que los vehiculos vayan correctamente inmovilizados.

PREGUNTA 78
Un vehiculo de 7 metros de longitud destinado al transporte de mercancias y cuya carga sea indivisible,

¢ cuanto puede sobresalir la carga por delante y por detrés?

A) 3 metros por delante y 3 metros por detras.

B) 3 metros por delante y 2 metros por detras.

C) 1/3 de la longitud del vehiculo por delante y dos metros por detras.
D) Dos metros por delante y tres metros por detras.

PREGUNTA 79

¢ Cual es el sistema de transporte intermodal carretera/ferrocarril utilizado en USA, debido al mayor galibo de
sus ferrocarriles?

A) Sistema UFR.

B) Sistema Piggy-Back.

C) Sistema MC-22.

D) Vagones portarremolques.

PREGUNTA 80

¢, Cual es el volumen interior minimo para que se considere un recipiente como contenedor?
A) 1 metro cubico.

B) 2 metros cubicos.

C) 3 metros cubicos.

D) 4 metros cubicos.

PREGUNTA 81
;Qué clase de mercancia transporta un vehiculo con un distintivo en forma de rombo en el que figura una

calavera sobre dos tibias, negro sobre fondo blanco?
A) Comburente.

B) Toxica.

C) Nociva.

D) Radioactiva.

PREGUNTA 82

En la carga/descarga de una mercancia peligrosa, ¢es obligatorio derivar a tierra la masa metalica de la
cisterna?

A) Siempre.

B) Cuando la naturaleza de la materia lo requiera.

C) Nunca.

D) Sélo los vehiculos eléctricos.

PREGUNTA 83

¢ Cual sera la edad minima requerida para la obtencién del permiso de conduccion de la clase C?
A) 20 afios.

B) 18 afios.

C) 21 afios.

D) 16 afios.

PREGUNTA 84
Los vehiculos con masa maxima autorizada superior a 3.500 kilogramos y los vehiculos y conjuntos de

vehiculos de mas de 10 metros de longitud total deberan guardar, salvo excepciones, una separacion minima
con el vehiculo que los preceda de:

A) 75 metros.

B) 50 metros.

C) 60 metros.

D) 100 metros.
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PREGUNTA 85
Los vehiculos especiales o en régimen de transporte especial que no excedan las masas 0 dimensiones

establecidas reglamentariamente y que no puedan desarrollar una velocidad superior a 60 km/h en
autopistas:

A) sélo podran circular por la calzada y en ningn caso por el arcen.

B) podran circular siempre que sea de dia.

C) podran ser transportados por vehiculos de su misma categoria cuando excedan las masa o dimensiones
establecidas y dispongan de autorizacion complementaria. o

D) podran circular libremente sin ninguna restriccion. .

PREGUNTA 86

¢ Cual es la posicion mas adecuada para practicar la reanimacion cardiopulmonar (RCP) a un accidentado?
A) Boca arriba sobre una superficie dura.

B) Semisentado.

C) Acostado de lado con la pierna superior flexionada.

D) Boca abajo.

PREGUNTA 87

Son carreteras convencionaies:

A) las que retnen las condiciones exigidas por la Convencion de Ginebra.

B) las antiguas carreteras nacionales.

C) las carreteras de nueva construccion.

D) las que no reunen las caracteristicas propias de las autopistas, autovias y vias para automoviles.

PREGUNTA 88
. Cuando deberia haber realizado su primer curso de formacion continua del CAP un conductor con permiso

de conducir de clase C, obtenido el dia 1 de julio de 2007, cuya numeracion termina en 87
A) Antes de 10 de septiembre de 2014.

B) Antes de 10 de septiembre de 2019.

C) Antes de 10 de septiembre de 2016.

D) No esta obligado a realizar el curso citado.

PREGUNTA 89

¢ Con qué nombre se conocen a los bugues portacontenedores de mayor tamario?
A) Short sea shipping (SSS).

B) Buque lash.

C) Post-Panamax.

D) Panamax.

PREGUNTA 90
¢ Qué calificacion tendria la infraccion consistente en realizar transporte publico de mercancias en vehiculo de

3,5 t de masa méaxima autorizada careciendo de autorizacion de transporte?
A) Muy grave.

B) Grave.

C) Leve.

D) No constituye infraccion.

PREGUNTA 91
En el transporte de mercancias peligrosas, ;qué clase de materias peligrosas pertenecen a la clase 4.37

A) Materias solidas inflamables.

B) Materias que, al contacto con el agua, desprenden gases inflamables.
C) Materias explosivas desensibilizadas.

D) Materias corrosivas.

PREGUNTA 92
¢ Se requiere ser titular de algun permiso de conducir para seguir los cursos y concurrir a los examenes

destinados a la obtencién del CAP (Certificado de Aptitud Profesional), acreditativo de la cualificacion inicial
en su modalidad ordinaria?

A) Es necesario ser titular de un permiso de conduccion de al menos tipo B.

B) Es necesario ser titular de un permiso de conduccion como minimo de las categorias C1 o C1+E.

C) Es necesario ser titular de un permiso de conduccion de las categorias C1, C1+E, C o C+E.

D) No es necesario ser titular de ningtn permiso de conduccion.
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PREGUNTA 93
Un cargador y un porteador acuerdan la realizacion de diez expediciones sucesivas por carretera entre dos

puntos del territorio nacional. ;Debe haber en este caso un contrato de transporte escrito?
A) No es necesario.

B) Si, cuando lo pida cualquiera de las partes.

C) Si, cuando lo pida el porteador.

D) Si, cuando se trate de mercancias perecederas o peligrosas.

PREGUNTA 94
En un transporte nacional de mercancias por carretera, ;,como se determina el plazo de entrega en los

servicios de paqueteria en los que sea necesario acumular varios envios para completar la carga?
A) Aplicando el plazo general establecido para la entrega.

B) Sumando 12 horas al plazo general establecido para la entrega.

C) Sumando 24 horas al plazo general establecido para la entrega.

D) Sumando 48 horas al plazo general establecido para la entrega?

PREGUNTA 95
El Unico medio de acreditar fehacientemente el contenido de los asientos del Registro Mercantil seré por:

A) certificacion del contenido de los asientos expedida por los Registradores.

B) nota simple informativa.
C) copia de los asientos y de los documentos depositados en el Registro, firmada por el secretario.

D) escritura notarial.

PREGUNTA 96
Los estatutos de las sociedades de responsabilidad limitada podran establecer a favor de los socios

sobrevivientes y, en su defecto, a favor de la sociedad, un derecho de adquisicion de las participaciones del
socio fallecido. Este derecho de adquisicién habra de ejercitarse en el plazo maximo de:

A) un mes desde la notificacién a la sociedad de la adquisicion hereditaria.

B) dos meses desde la notificacion a la sociedad de la adquisicion hereditaria.

C) tres meses desde la notificacién a la sociedad de la adquisicion hereditaria.

D) seis meses desde la notificacion a la sociedad de la adquisicion hereditaria.

PREGUNTA 97
¢, Como se calcula la garantia individual exigida para cubrir la deuda aduanera en las operaciones de transito

comunitario de mercancias?
A) Sobre la base de los tipos maximos aplicables en el Estado miembro de partida a las mercancias de que

se trate.
B) Sobre la base de los tipos medios aplicables en el Estado miembro de partida a las mercancias de que se

trate.
C) Sobre la base de los tipos maximos aplicables en el Estado miembro de llegada a las mercancias de que

se trate.
D) Sobre la base de los tipos medios aplicables en el Estado miembro de llegada a las mercancias de que se

trate.

PREGUNTA 98
¢ Cuales son los plazos de presentacion de las declaraciones trimestrales para un transportista acogido al

régimen de estimacion objetiva del IRPF?
A) Desde el dia 1 hasta el 20 de los meses de abril, julio y octubre, y desde el dia 1 hasta el 30 del mes de

enero.
B) Desde el dia 1 hasta el 15 de los meses de abril, julio y octubre, y desde el dia 1 hasta el 25 del mes de

enero.
C) Desde el dia 1 hasta el 20 de los meses de abril, julio y octubre, y desde el dia 1 hasta el 31 del mes de

enero.
D) Desde el dia 1 hasta el 15 de los meses de abril, julio y octubre, y desde el dia 1 hasta el 30 del mes de

enero.

PREGUNTA 99
La comisién de infracciones en el ambito de la seguridad vial ¢tiene alguna transcendencia respecto del

requisito de honorabilidad?
A) Si, puede suponer la pérdida de dicho requisito. .
B) Si, pero Unicamente para las personas juridicas.
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C) No tiene trascendencia, sélo hay que pagar la multa.
D) No, no tiene ninguna transcendencia.

PREGUNTA 100

¢, Qué es la parada cardiorrespiratoria?

A) Una asfixia, con pulso en el cuello.

B) Um shock o colapso.

C) La parada de la circulaciéon sanguinea y de la respiracion a lavez.
D) La obstruccién de la via aérea. :
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